

RESOLUTION: Support for Access to Menstrual Products on Manhattan College Campus

Whereas, Manhattan College is a diverse, co-educational institution of higher learning; and

Whereas, the Senate of Manhattan College represents all the constituents of the campus community; and

Whereas, the Senate recognizes the need for access to menstrual products for members of the campus community; therefore

Be it resolved that the Senate requests the Manhattan College Administration undertake a study to determine the feasibility, logistics, and cost of providing free and/or affordable access to menstrual products at various restroom facilities on the Manhattan College Campus; and

Be it further resolved that the Senate requests that the administration present a report to the Senate no later than the Senate's February 2020 meeting.

Submitted by Senator Tim Ward, November 2019